

校長的話

大家好，我是譚穎君校長。非常感謝彭啟明校監和法團校董會對我的信任，委任我為鄭任安夫人千禧小學的第三任校長。

我在千禧小學工作了二十三年，見證着學生喜愛上學，樂於學習。在多元化的學習經歷中，他們獲得了滿足感和成功感，建立了自信；他們相信自己有能力，更獲得了師長和同伴的認同和肯定，從而建立了自尊；他們堅信自身的價值，面對逆境和挫折時能夠自強、自我激勵，逐漸懂得自律守禮，抵擋誘惑，明辨是非。我見證教師們以學生為本，努力不懈地優化教學；悉心關懷，耐心教導，發掘學生的潛能，使學生學有所成，盡展所長；他們對學生的包容體諒、寬恕接納，猶如父母般，永不言棄。



今年，鄭任安夫人千禧小學踏進四十周年，一直得以穩步發展，這離不開校董會的帶領和支持。創校校長莫希文校長自 1985 年至 2007 年，從鄭任安夫人學校（下午校）帶領我們來到鄭任安夫人千禧小學，他獨具慧眼，凝聚了一群對教育充滿熱誠和幹勁的教師，為千禧小學奠定了堅實的基礎。隨後，蔡劍冬校長的引領使學校更上一層樓，持續優化校園設施，營造愉快和諧的教學環境，促進教師專業發展，讓教師能夠安心教學，讓莘莘學子在這所千禧小學茁壯成長。

千禧小學的辦學理念 —「愉快學習，盡展所長」在這四十年間從無間斷，也獲得了區內許多家長的認同和支持，感恩家校能攜手合作，共同培育我們的下一代，讓千禧學生獲得最大的祝福。

我的教學願景

我深信，愉快的童年生活是每位學生的權利，這樣的童年有助於建立正面的價值觀。我期望能夠繼續營造愉快、和諧共融的學習環境，培養學生正面的價值觀和態度，使他們喜愛學習，並樂於終身學習。

我相信每位學生都有獨特的個性和長處，我希望透過豐富而有意義的學習經歷，使他們身心得以均衡發展，發掘個人的潛能，盡展所長，建立自信，懂得愛惜自己，感恩惜福，欣賞和尊重他人，與人建立良好的人際關係，並培養成長型思維，在面對逆境時，能夠以積極樂觀的心態面對。

我希望學生具有迎接未來的能力和素質，透過不同的學習任務，培養學生的自主學習能力和自我約束能力；期望學生能夠善用資訊科技，並運用想像力創造未來；我期望學生能夠明辨是非，回饋社會，貢獻國家，並面向全球，展現全球視野和責任感，擁有豐富而有意義的人生。

未來，我們將面對各種挑戰。我期望能夠承傳千禧的愉快與融合文化，秉承本校的辦學宗旨和理念，帶領團隊毋忘初心，砥礪前行。